

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza korporátních společností na trhu ČR z hlediska implementace ESG reportingu
Jméno autora:	Tomáš Chromík
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut veřejné správy a regionálních studií
Vedoucí práce:	Dr. Michael Pondělíček
Pracoviště vedoucího práce:	Institut veřejné správy a regionálních studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Závěrečná práce studenta odpovídá konzultovanému zadání a k úpravám došlo po praktické části práce tak, aby byl lépe naplněn cíl práce.	

Splnění zadání	splněno
Stanovený cíl práce byl v zásadě splněn v celém rozsahu. Závěrečná práce splňuje zadání, k omezení rozsahu terénní práce došlo po dohodě a v souladu s požadavky firem na hodnocení jejich postupů v procesu tvorby ESG, omezení rozsahu tedy bylo spíše pozitivní.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student byl od počátku tvorby práce aktivní, vystupoval sebevědomě a aktivně zpracovával téma s kterým byl dobře obeznámen, proběhlé konzultace byly v souladu s naplněním cílů práce a pracoval velmi kvalitně se smyslem pro tvůrčí odbornou práci v rámci zadání.	

Odborná úroveň	A - výborně
Student pracoval od počátku jak s českou, tak zejména se zahraniční literaturou a seznámil se s podstatou věci a problému a současně se připravil velmi dokonale na provedení praktické části práce, která se i přes administrativní problémy vydařila.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Studenta lze pochválit za velmi dobré použití odborného jazyka při práci i při hodnocení výsledků a typograficky je práce členěna odpovídajícím způsobem a citace literatury i citační aparát byla zcela v souladu s požadavky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
Citace jsou korektní, odpovídající požadavkům a výběr citací je vhodně zvolený, předem konzultovaný.	

Další komentáře a hodnocení	
Diplomant pracoval samostatně, odvážně a sebevědomě a docílil odpovídajících výstupů práce spolu s úvahami o postupech a procesech v rámci studovaného ESG Reportingu.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

I přes výše uvedené připomínky obsahuje práce všechny náležitosti na tento typ práce kladené, a proto ji k obhajobě doporučuji.

V závěru praktické části navrhuje několik „aktivit“ pro realizaci strategického záměru. Vysvětlete prosím, proč uvádíte právě tyto aktivity? Považujete je za nejdůležitější? Pokud ano, proč?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.5.2023

Podpis:

